



REPUBLIKA HRVATSKA  
LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA  
GRAD GOSPIĆ  
GRADSKI UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNU  
DJELATNOST, STANOVANJE,  
GRADITELJSTVO I ZAŠTITU OKOLIŠA  
KLASA: 363-01/18-01/25  
URBROJ: 2125/01-04-18-08  
Gospić, 11. travnja 2018. godine

Na temelju članka 10. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13, 85/15) Grad Gospić dana 11. travnja 2018. godine objavljuje

**SAVJETOVANJE SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**  
**Nacrt prijedloga Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama**

savjetovanje traje od 11. travnja do 30. travnja 2018. godine

Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 30. travnja 2018. godine do 15 sati dostave svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge na predloženi Nacrt prijedloga Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama, s obrazloženjem, u pisanom obliku putem pošte na adresu Grad Gospić, Budačka 55, 53000 Gospić, putem elektronske pošte: [josip.brozicevic@gospic.hr](mailto:josip.brozicevic@gospic.hr) ili osobno u pisarnicu Grada Gospića, Budačka 55, 53000 Gospić.

Mišljenja, primjedbe i prijedlozi na predloženi Nacrt dostavljaju se na OBRASCU za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću kojeg možete preuzeti na mrežnim stranicama Grada ili u Gradskom upravnom odjelu za samoupravu i upravu, Odjeljak pisarnice.

Mišljenja, primjedbe i prijedlozi moraju sadržavati adresu podnositelja i biti čitko napisani, uz jasno navođenje dijela prijedloga Odluke na koje se odnose, te biti dostavljeni u gore navedenom roku.

Po završetku savjetovanja, sva pristigla mišljenja, primjedbe i prijedlozi biti će javno dostupni na mrežnoj stranici Grada Gospića. Ukoliko ne želite da Vaše mišljenje, primjedba ili prijedlog bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.

Nacrt prijedloga Odluke koji je objavljen na mrežnim stranicama Grada predstavlja radni materijal pa je kao takav predložen ispravcima, izmjenama i dopunama te se ne može smatrati konačnim, u cijelosti dovršenim prijedlogom Odluke.

Po provedenom savjetovanju izradit će se Izvješće o provedenom savjetovanju.

Osoba ovlaštena za obavljanje poslova pročelnika

Josip Marković, dipl.ing.stroj

